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Στο ςωλινα το υγρό ρζει με ςτακερι ταχφτθτα μζτρου υ.Μία ςτοιχειϊδθσ  ποςότθτα υγροφ μάηασ 

dm βρίςκεται με μθδενικι ταχφτθτα ςτο ςτόμιο του ςωλινα.Στθ διάρκεια ενόσ χρόνου  dt  ειςά-

γεται ςτο ςωλινα θ ςτοιχειϊδθσ ποςότθτα  μάηασ dm, αποκτϊντασ ταχφτθτα μζτρου υ .Η είςοδοσ 

τθσ ποςότθτασ του υγροφ ςτο ςωλινα ζχει ωσ ςυνζπεια τθ μετατόπιςθ ΟΛΟΚΛΗΡΗ΢ τθσ ποςότθ-

τασ του υγροφ που βρίςκεται μζςα ςτο ςωλινα   μάηασ Μ κατά dh , ίςο με το φψοσ του ςτοιχει-

ϊδουσ κυλίνδρου που καταλαμβάνει θ ςτοιχειϊδθσ ποςότθτα του υγροφ μάηασ dm.Έτςι θ προ-

ςφερόμενθ ποςότθτα ενζργειασ από τθν αντλία ςτο υγρό ςτθ διάρκεια του χρόνου dt είναι 

                                                                            dE=dK+dU  (1) 

με                                                      dK= 21
dmυ

2
   (2)    και    dU=Mg dh   

αλλά                             Μ=Νdm  οπότε       dU= Νdm g dh ,       dU= dm g(Ν dh) 

και                                                                        h= Ν dh      

ζτςι καταλιγουμε                                        dU= dm gh  (3) 
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Ολικι μάηα ςτιλθσ 
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dh ,                       
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(1) και (2)                                   dE=dK+dU= 21
dmυ

2
+ dm gh   

                                                  και θ ιςχφσ τθσ αντλίασ είναι: 
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                          όπου dV ο όγκοσ τθσ ςτοιχειϊδουσ ποςότθτασ του υγροφ μάηασ dm 
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Παρατήρηςη:Όπωσ φάνθκε παραπάνω ,ςτθ διάρκεια του χρόνου dt  ΔΕΝ  μετακινείται θ ςτοιχει-

ϊδθσ ποςότθτα υγροφ μάηασ dm κατά h,αλλά ολόκλθρθ θ ποςότθτα μάηασ Μ  κατά dh.Από ενερ-

γειακι άποψθ ,και κακαρά ποςοτικά ,θ ενζργεια που  προςφζρεται ςτθν ποςότθτα του υγροφ 

μάηασ Μ ιςοδυναμεί με τθν μετατόπιςθ τθσ ςτοιχειϊδουσ ποςότθτασ του υγροφ μάηασ dm κατά h 


